

اخبار کارگری

کارزارای باهدف افزایش مبلغ کالابریگ راه‌اندازی شد

جمعی از شهروندان طی کارزاری خطاب به رئیس‌جمهور و رئیس مجلس باانتقاد از مبلغ اندک یک میلیون تومانی یارانه کالابریگ الکترونیکی، خواستار افزایش این مبلغ در شرایط جنگی و تورمی اخیر به ۵ میلیون تومان شدند. به گزارش ایلنا در این درخواست که در پلتفرم کارزار به ثبت رسیده، آمده‌است: در شرایط سخت جنگ اقتصادی کشور، پدران و مادران شرمنده فرزندان خود هستند و هر چندووفر کالاهای اساسی وجود دارد ولی قیمت نجومی و کمبود منابع مالی مزدن مشکلات عدیده‌ای به وجود آورده لذا خواستار عرضه کالاهای اساسی به قیمت‌های قبل از عرضه کالابریگ و افزایش اعتبار هر نفر از یک میلیون به ۵ میلیون تومان هستیم چرا که برای یک خانواده ۴نفره حداقل سبب معیشت مورد نیاز و کالری‌های مورد نیاز و حداقل و استاندارد اعلامی از طریق مراجع رسمی عدلی بالاتر از ۶۰ میلیون تومان است. لذا حداقل یک‌سوم آن (عدد ۲۰ میلیون در ماه برای یک خانواده ۴نفره) حداقل کمکی است که به شرط ثابت بودن قیمت دولت می‌تواند بکند.



کارگران البرز شرقی حقوق اسفند را نگرفته‌اند

کارگران شرکت زغال سنگ البرز شرقی در استان سمنان از عدم واریز حقوق اسفند و سنوات انتقاد دارند. به گزارش ایلنا، یکی از کارگران شرکت زغال سنگ البرز شرقی به ایلنا گفت: تا روز ۱۵ فروردین ماه، هنوز حقوق اسفند ماه کارگران مجموعه شرکت البرز شرقی باسواب ۱۵ تا ۲۰ سال کار به حساب‌شان واریز نشده در حالی که در روزهای پایانی سال گذشته، حقوق بهمن ماه به همراه عیدی به حساب کارگران واریز شد. قبل از سال ۱۴۰۵ وعده پرداخت حقوق اسفند ماه کارگران ۲۵ فروردین ماه به کارگران داده شده بود. او درباره مطالبات سنواتی کارگران شرکت زغال سنگ البرز شرقی گفت: مطالبات سنوات کارگران شرکت زغال سنگ البرز شرقی مربوط به سال ۱۴۰۲ است که از قرار معلوم وعده پرداخت آن به زمان بازنشستگی کارگران موکول شده‌است. کارگران این معدن باانتقاد از تاخیرهای اخیر می‌گویند: با توجه به افزایش روزانه تورم و اینکه هزینه‌های شب عید بسیار سنگین بود، تاخیر در پرداخت حقوق اسفند، زندگی ما را با دشواری مواجه کرده‌است. انتظار داریم کارفرما تا پایان ماه جاری، هم حقوق اسفند و هم حقوق فروردین ماه را یکجا بپردازد.



بازنشستگان کارگری خواستار تصویب سر‌یتر افزایش مستمری شدند
کارگران بازنشسته خواستار تصویب و ابلاغ افزایش مستمری از سوی مدیران تامین اجتماعی هستند. جمعی از بازنشستگان و مستمری بگیران صندوق تامین اجتماعی در تماس با ایلنا، خواستار تصویب و ابلاغ هر چه سر‌یتر افزایش مستمری از سوی مدیران تامین اجتماعی شدند. آنها اعلام کردند: انتظار داریم قبل از پایان فروردین، مدیرعامل تامین اجتماعی افزایش مستمری بازنشستگان، مستمری بگیران و از کار افتادگان این صندوق را برای سال جدید اعلام کند تا هر چه زودتر مشمول پرداخت شود. به گفته این بازنشستگان، زندگی با حقوق‌های ناچیز سال قبل، امکان پذیر نیست. آنها تاکید کردند: مدیرعامل تامین اجتماعی در شرایط بحرانی فعلی باید بیش از همیشه به فکر بازنشستگان باشد.



نیم قرن دانش فنی، در حملات اخیر ویران شد **سوگ صنعت ایران برای بلبرینگ‌سازی تبریز**
کارخانه بلبرینگ‌سازی تبریز، نخستین و قدیمی ترین مرکز تولید بلبرینگ کشور که از سال ۱۳۴۸ با همکاری شرکت اس کاف سوئد بنا شده بود، در حملات اخیر، ویران شد. این مجموعه صرفاً نه یک کارخانه، بلکه نیم قرن دانش فنی، تجربه، اشتغال و تکیه گاه ده‌ها صنعت مهم کشور را در دل خود داشت. بسیاری از خطوط تولید در ایران سال‌ها با محصولات همین کارخانه می چرخیدند و نام «بلبرینگ‌سازی تبریز» برای صنعتگران مترادف اعتماد و کیفیت بود. اکنون خاموشی آن، نه فقط غمی برای یک شهر، بلکه ضایعی‌ای برای تمام ایران است؛ ایران امروز یکی از ارزشمندترین سرمایه‌های صنعتی خود را از دست داده است.



در ماهی که گذشت، جنگ افروزی و تجاوز بار دیگر بر شریان‌های حیاتی اقتصاد و تولید کشور سایه افکند. جنگنده‌های رژیم اسرائیل و ایالات متحده در حملاتی پیاپی و هدفمند، زیرساخت‌های کلیدی و به‌طور مشخص، صنایع پایه فولاد و پتروشیمی ایران را آماج تهاجمات خود قرار دادند. برای درک عمق این فاجعه، نباید تنها به تخریب ماشین‌آلات و سوله‌های صنعتی بسنده کرد چرا که هدف اصلی این آتش افروزی‌ها، ضربه بر پیکره طبقات مولد جامعه‌است.

صنعت فولاد و پتروشیمی تنها یک بخش تولیدی نیستند بلکه «صنعت پایه» و ستون فقرات سایر بخش‌های حیاتی از جمله خودروسازی، مسکن و زیرساخت‌های عمرانی به شمار می‌رود. توقف یا اختلال در چرخه تولید، به‌مثابه قطع شریان خون‌رسانی به کالبد صنعت کشور است. در این میان، نخستین و بزرگ‌ترین قربانیان این تهاجمات سیستماتیک، نه سرمایه‌داران، بلکه کارگرانی هستند که با دستمزدهای ناچیز، چرخ‌های سنگین تولید ملی را به گردش درمی‌آورند. این حملات در ماهیت خود، هجومی مستقیم به امنیت شغلی، سفره محقر خانواده‌های کارگری و ثبات معیشتی طبقه کارگر است تا فالج کردن اقتصاد پایه، فشار از پایین‌ترین دهک‌های جامعه آغاز شود.

ساختار کارگری ما بازمی‌گردد. این ساختار همانند زنجیری است که حلقه‌های آن به یکدیگر متصل‌اند. هرگاه یکی از حلقه‌ها شکسته شود، کل زنجیر فرو می‌ریزد. ما امروز در چنین وضعیتی هستیم. پای صحبت‌های یکی از نمایندگان کارگری نشسته‌ایم.

خنجری بر پیکره امنیت شغلی کارگران

«مجتبی حاجی‌زاده»، رئیس اتحادیه ویران‌سازی در این حملات بر پیکره صنعت و نیروی کار و همچنین فهم چرایی تمرکز ماشین جنگی دشمنان بر این صنایع بنیادین، پای صحبت‌های یکی از نمایندگان کارگری نشستیم.

سازمان‌های جهانی اقتصاد و توسعه، همواره بر این تأکید کرده‌اند که هرچه صنایع پایه یک کشور قوی‌تر باشد، اقتصاد آن کشور نیز قوی‌تر خواهد بود. این صنایع پایه، مانند فولاد، پتروشیمی، سیمان، کاشی و سرامیک، نقش مهمی در تولید سایر صنایع دارند. این صنایع پایه، مانند فولاد، پتروشیمی، سیمان، کاشی و سرامیک، نقش مهمی در تولید سایر صنایع دارند.

نقض آشکار معاهدات جهانی و عبور از خطوط قرمز انسانی

حاجی‌زاده یادآور شد: «در این ساختار، ما با مجموعه‌ای از منوعیت‌ها مواجه هستیم که منع قانونی بین‌المللی دارند. پس از جنگ جهانی دوم، هنگامی که سازمان ملل متحد تشکیل شد و کشورهای درگیر، موافقت کردند اما به‌وضوح مشاهده می‌کنیم که تمامی این قوانین در حال نقض شدن است. به عبارت دیگر، با هدف قرار دادن زیرساخت‌ها در کشورهای نظیر ایران، کشورهای مانند آمریکا و اسرائیل عملاً از این خطوط قرمز عبور می‌کنند. او تصریح کرد: هدف آنها صرفاً صنعت فولاد نیست بلکه هدف اصلی شان فلج کردن صنعت پایه کشور است. از سوی دیگر، این مسأله مستقیماً به

ساختار کارگری ما بازمی‌گردد. این ساختار همانند زنجیری است که حلقه‌های آن به یکدیگر متصل‌اند. هرگاه یکی از حلقه‌ها شکسته شود، کل زنجیر فرو می‌ریزد. ما امروز در چنین وضعیتی هستیم. پای صحبت‌های یکی از نمایندگان کارگری نشستیم.

ساختار کارگری ما بازمی‌گردد. این ساختار همانند زنجیری است که حلقه‌های آن به یکدیگر متصل‌اند. هرگاه یکی از حلقه‌ها شکسته شود، کل زنجیر فرو می‌ریزد. ما امروز در چنین وضعیتی هستیم. پای صحبت‌های یکی از نمایندگان کارگری نشستیم.

ساختار کارگری ما بازمی‌گردد. این ساختار همانند زنجیری است که حلقه‌های آن به یکدیگر متصل‌اند. هرگاه یکی از حلقه‌ها شکسته شود، کل زنجیر فرو می‌ریزد. ما امروز در چنین وضعیتی هستیم. پای صحبت‌های یکی از نمایندگان کارگری نشستیم.

ساختار کارگری ما بازمی‌گردد. این ساختار همانند زنجیری است که حلقه‌های آن به یکدیگر متصل‌اند. هرگاه یکی از حلقه‌ها شکسته شود، کل زنجیر فرو می‌ریزد. ما امروز در چنین وضعیتی هستیم. پای صحبت‌های یکی از نمایندگان کارگری نشستیم.

ساختار کارگری ما بازمی‌گردد. این ساختار همانند زنجیری است که حلقه‌های آن به یکدیگر متصل‌اند. هرگاه یکی از حلقه‌ها شکسته شود، کل زنجیر فرو می‌ریزد. ما امروز در چنین وضعیتی هستیم. پای صحبت‌های یکی از نمایندگان کارگری نشستیم.

ساختار کارگری ما بازمی‌گردد. این ساختار همانند زنجیری است که حلقه‌های آن به یکدیگر متصل‌اند. هرگاه یکی از حلقه‌ها شکسته شود، کل زنجیر فرو می‌ریزد. ما امروز در چنین وضعیتی هستیم. پای صحبت‌های یکی از نمایندگان کارگری نشستیم.

گزارش



گزارش

تأمین اجتماعی، مهلت پرداخت حق بیمه برای بیمه‌شدگان خاص اعم از بیمه‌های اختیاری، صاحبان حرف و مشاغل آزاد و زیرمجموعه‌های آن، بیمه‌های توافقی، کارگران ساختمانی، رانندگان حمل‌ونقل درون و برون شهری، قالیبافان و… را تا پایان روز دوشنبه ۱۷ فروردین تمدید کرده است. براساس اعلام تأمین اجتماعی و به دنبال گزارشاتی از استمرار مشکلات شبک‌ه اینترنت در روزهای اخیر و پیرو درخواست

دومینوی ویرانی در شریان‌های حیاتی اقتصاد و تولید کشور سرِ ایستادن ندارد

شراره‌های آتش حمله به صنایع فولادی در سفره کارگران

نیروی کار در سراسر جهان رانیز تحت تأثیر قرار خواهد داد چرا که صنعت فولاد یک صنعت پایه است و تمامی صنایع دیگر به آن وابسته‌اند.

اوسارد هر گونه توجیه واهی برای حمله متجاوزانه، چنین استدلال کرد: اگر استدلال شود که این صنعت در ایران به دلیل تولید قطعاتی خاص باید مورد هدف قرار گیرد، این توجیه قابل قبولی نیست. اگر چنین منطقی حاکم باشد، باید تمامی صنایع جهان به نابودی کشانده شوند؛ زیرا در نهایت، هر کشوری برای دفاع از خودش، صنایعی نظیر برق، نیرو، آب، فولاد، نساجی و شیمیایی را به کار می‌گیرد و تمامی این بخش‌ها درگیر خواهند بود. بنابراین با پذیرش این منطق، باید کل صنعت جهان را نابود کرد و در دورانی بازگشت که جوامع تنها به دامداری و کشاورزی اشتغال داشتند! حاجی‌زاده با اشاره به حق مشروع دفاع و پیوند ناگسستنی آن باصنعت، اظهار داشت: هر کشوری از این حق و اختیار بر خوردار است که برای حفاظت از مرزهای خود، به سیاست‌گذاری پرداخته و تحرکات دفاعی داشته باشد. در این راستا نیز، علم و صنعت در کنار یکدیگر قرار می‌گیرند. حال اگر امروز صنعت فولاد را هدف قرار دهید، فردا قصد دارید شرکت دیگری را مورد حمله قرار دهید. در این صورت، چه پاسخی برای آیندگان خواهید داشت؟ آیا می‌توانید ادا کنید که این مسائل از ارتباطی به شما نداشته است؟ در حالی که تمامی این اجزا به‌صورت ارگانیک به یکدیگر مرتبط‌اند. وی با اشاره به جایگاه و استحکام درونی ایران، ادامه داد: اگر معیشت کارگران در سراسر جهان و در هر کشور کوچک و بزرگی به نسبت خود تحت فشار قرار گیرد، این مسأله دیگر موضوعی نیست که نیازمند بزرگ‌نمایی باشد، بلکه یک واقعیت انکارناپذیر است. ایران هرگز به‌سراسر جهان در ارتباط بوده و دارای مراودات و تبادلات تجاری هستند. جامعه کارگری و کارفرمایی جهان نیز بر اساس همین منطق و از زیبایی واقع‌بینانه مسائل را تحلیل می‌کنند.

این نماینده جامعه کارگری، خواستار شکستن چرخه انفعال شد و خاطر نشان کرد: مردم و کارگران ایران این انتظار را دارند که اگر کارگران دیگر نقاط جهان قادر به انجام اقدامات عملی نیستند، حداقل با قلم فرسایی، مصاحبه و اعلام موضع، از آنها حمایت کنند. روشنفکران جهان باید وارد میدان شده و دیدگاه‌های خود را بیان کنند.

او با ابراز تأسف از سکوت مصلحت‌اندیشانه جهان تأکید کرد: همه جهانیان به خوبی آگاه‌اند که مقصر اصلی کیست و ریشه این اتفاقات در کیاست‌ما با این وجود سکوت اختیار کرده‌اند. اگر آینده چنین حادثه‌ای برای کشور دیگری رخ دهد، بی‌شک ایران نخستین کشوری است که از آن انتظار یاری خواهند داشت. بنابراین، اگر کشورها امروز قادر به حمایت از یکدیگر نباشند، این همبستگی در چه زمانی محقق خواهد شد؟ اساساً مفهوم یاری‌رسانی چه معنایی پیدا خواهد کرد؟ خوشبختانه ایران هیچ‌گونه نیازی به کمک‌های مالی، تسلیحاتی یا نیروی نظامی دیگر کشورها ندارد و به اندازه کافی از امکانات و توانمندی‌های لازم برخوردار است.

حاجی‌زاده ادامه داد: اگر صنعت فولاد را به‌عنوان صنعت پایه و صنعت کل جامعه در نظر بگیریم، این صنایع پایه، مانند فولاد، پتروشیمی، سیمان، کاشی و سرامیک، نقش مهمی در تولید سایر صنایع دارند. این صنایع پایه، مانند فولاد، پتروشیمی، سیمان، کاشی و سرامیک، نقش مهمی در تولید سایر صنایع دارند.

حاجی‌زاده ادامه داد: اگر صنعت فولاد را به‌عنوان صنعت پایه و صنعت کل جامعه در نظر بگیریم، این صنایع پایه، مانند فولاد، پتروشیمی، سیمان، کاشی و سرامیک، نقش مهمی در تولید سایر صنایع دارند. این صنایع پایه، مانند فولاد، پتروشیمی، سیمان، کاشی و سرامیک، نقش مهمی در تولید سایر صنایع دارند.

حاجی‌زاده ادامه داد: اگر صنعت فولاد را به‌عنوان صنعت پایه و صنعت کل جامعه در نظر بگیریم، این صنایع پایه، مانند فولاد، پتروشیمی، سیمان، کاشی و سرامیک، نقش مهمی در تولید سایر صنایع دارند. این صنایع پایه، مانند فولاد، پتروشیمی، سیمان، کاشی و سرامیک، نقش مهمی در تولید سایر صنایع دارند.



مشتراک است. اگر در نقطه‌ای حق فردی تضییع شود، این گونه نیست که تبعات غیرمرتبط حضور دارند که بخنجوی گرد هم می‌آیند و تصمیم‌گیری می‌کنند. باید توجه داشت که وقتی از جامعه کارگری سخن می‌گوییم، منظور تنها کشور ایران نیست. سراسر جهان دارای نیروی کار است و در تمام دنیا شرایط حوزه کارگری تقریباً در سطحی مشابه قرار دارد. به عبارت دیگر، قوانین کارگری در سراسر جهان، به‌استثنای برخی جزئیات، تقریباً یکسان هستند.

حاجی‌زاده ادامه داد: اگر صنعت فولاد را به‌عنوان صنعت پایه و صنعت خودروسازی را در کنار آن در نظر بگیریم، متوجه می‌شویم که عمده‌ترین مواد اولیه مورد استفاده در صنعت خودروسازی و صنایع مشابه، فولاد است. هنگامی که یک چرخه هدف قرار می‌گیرد و حلقه‌ای از این مدار خارج می‌شود، کل زنجیره متحمل آسیب می‌شود. ممکن است در این میان ضربه سنگین‌تری به ما وارد شود، اما این بدان معنا نیست که سایر کشورها از این آسیب مصون خواهند ماند بلکه همه بخش‌ها متضرر می‌شوند.

این فعال صغنی افزود: هنگامی که از سفره مردم سخن می‌گوییم، مقصود این است که هر چند ما از برخی مسائل عبور کرده‌ایم اما این سفره تنها متعلق به مردم ایران نیست، بلکه سفره مردم جهان است. این گونه نیست که تصور کنیم تنها معیشت مردم ایران دچار چالش شده است. رخدادهای یک ماه گذشته، معیشت و سفره کل جامعه کارگری در سطح جهان را تحت‌الشعاع قرار خواهد داد.

وی خاطر نشان کرد: جامعه کارگری ایران انتظار دارد که حداقل تشکل‌های کارگری بین‌المللی وارد عمل شوند و با استفاده از اختیارات و ابزارهایی که در دست دارند، اقدامات مؤثری انجام دهند. اگر برای این باشد که در زمان برگزاری یک کنگره صرفاً به ایراد سخنرانی پرداخته شود و پس از آن صورت می‌گیرد. بنابراین صادرات ما محدود به یک کشور خاص نیست و از منظر صنعتی، هنگامی که صنایع ما دچار آسیب می‌شوند، این کشورها نیز متحمل ضرر و ضره خواهند شد.

او تصریح کرد: این زنجیره به هم پیوسته است. صرف‌نظر از داشتن یک شرکت تجاری عمده، این گونه نیست که تمام مبادلات و تجارت ما منحصر به همان شرکت یک باشد. ما به‌قار روابط صادرات داریم و حتی در آسیای غربی نیز فولاد

مشتراک است. اگر در نقطه‌ای حق فردی تضییع شود، این گونه نیست که تبعات غیرمرتبط حضور دارند که بخنجوی گرد هم می‌آیند و تصمیم‌گیری می‌کنند. باید توجه داشت که وقتی از جامعه کارگری سخن می‌گوییم، منظور تنها کشور ایران نیست. سراسر جهان دارای نیروی کار است و در تمام دنیا شرایط حوزه کارگری تقریباً در سطحی مشابه قرار دارد. به عبارت دیگر، قوانین کارگری در سراسر جهان، به‌استثنای برخی جزئیات، تقریباً یکسان هستند.

حاجی‌زاده ادامه داد: اگر صنعت فولاد را به‌عنوان صنعت پایه و صنعت خودروسازی را در کنار آن در نظر بگیریم، متوجه می‌شویم که عمده‌ترین مواد اولیه مورد استفاده در صنعت خودروسازی و صنایع مشابه، فولاد است. هنگامی که یک چرخه هدف قرار می‌گیرد و حلقه‌ای از این مدار خارج می‌شود، کل زنجیره متحمل آسیب می‌شود. ممکن است در این میان ضربه سنگین‌تری به ما وارد شود، اما این بدان معنا نیست که سایر کشورها از این آسیب مصون خواهند ماند بلکه همه بخش‌ها متضرر می‌شوند.

این فعال صغنی افزود: هنگامی که از سفره مردم سخن می‌گوییم، مقصود این است که هر چند ما از برخی مسائل عبور کرده‌ایم اما این سفره تنها متعلق به مردم ایران نیست، بلکه سفره مردم جهان است. این گونه نیست که تصور کنیم تنها معیشت مردم ایران دچار چالش شده است. رخدادهای یک ماه گذشته، معیشت و سفره کل جامعه کارگری در سطح جهان را تحت‌الشعاع قرار خواهد داد.

حاجی‌زاده ادامه داد: اگر صنعت فولاد را به‌عنوان صنعت پایه و صنعت خودروسازی را در کنار آن در نظر بگیریم، متوجه می‌شویم که عمده‌ترین مواد اولیه مورد استفاده در صنعت خودروسازی و صنایع مشابه، فولاد است. هنگامی که یک چرخه هدف قرار می‌گیرد و حلقه‌ای از این مدار خارج می‌شود، کل زنجیره متحمل آسیب می‌شود. ممکن است در این میان ضربه سنگین‌تری به ما وارد شود، اما این بدان معنا نیست که سایر کشورها از این آسیب مصون خواهند ماند بلکه همه بخش‌ها متضرر می‌شوند.

حاجی‌زاده ادامه داد: اگر صنعت فولاد را به‌عنوان صنعت پایه و صنعت خودروسازی را در کنار آن در نظر بگیریم، متوجه می‌شویم که عمده‌ترین مواد اولیه مورد استفاده در صنعت خودروسازی و صنایع مشابه، فولاد است. هنگامی که یک چرخه هدف قرار می‌گیرد و حلقه‌ای از این مدار خارج می‌شود، کل زنجیره متحمل آسیب می‌شود. ممکن است در این میان ضربه سنگین‌تری به ما وارد شود، اما این بدان معنا نیست که سایر کشورها از این آسیب مصون خواهند ماند بلکه همه بخش‌ها متضرر می‌شوند.

حاجی‌زاده ادامه داد: اگر صنعت فولاد را به‌عنوان صنعت پایه و صنعت خودروسازی را در کنار آن در نظر بگیریم، متوجه می‌شویم که عمده‌ترین مواد اولیه مورد استفاده در صنعت خودروسازی و صنایع مشابه، فولاد است. هنگامی که یک چرخه هدف قرار می‌گیرد و حلقه‌ای از این مدار خارج می‌شود، کل زنجیره متحمل آسیب می‌شود. ممکن است در این میان ضربه سنگین‌تری به ما وارد شود، اما این بدان معنا نیست که سایر کشورها از این آسیب مصون خواهند ماند بلکه همه بخش‌ها متضرر می‌شوند.

حاجی‌زاده ادامه داد: اگر صنعت فولاد را به‌عنوان صنعت پایه و صنعت خودروسازی را در کنار آن در نظر بگیریم، متوجه می‌شویم که عمده‌ترین مواد اولیه مورد استفاده در صنعت خودروسازی و صنایع مشابه، فولاد است. هنگامی که یک چرخه هدف قرار می‌گیرد و حلقه‌ای از این مدار خارج می‌شود، کل زنجیره متحمل آسیب می‌شود. ممکن است در این میان ضربه سنگین‌تری به ما وارد شود، اما این بدان معنا نیست که سایر کشورها از این آسیب مصون خواهند ماند بلکه همه بخش‌ها متضرر می‌شوند.

حاجی‌زاده ادامه داد: اگر صنعت فولاد را به‌عنوان صنعت پایه و صنعت خودروسازی را در کنار آن در نظر بگیریم، متوجه می‌شویم که عمده‌ترین مواد اولیه مورد استفاده در صنعت خودروسازی و صنایع مشابه، فولاد است. هنگامی که یک چرخه هدف قرار می‌گیرد و حلقه‌ای از این مدار خارج می‌شود، کل زنجیره متحمل آسیب می‌شود. ممکن است در این میان ضربه سنگین‌تری به ما وارد شود، اما این بدان معنا نیست که سایر کشورها از این آسیب مصون خواهند ماند بلکه همه بخش‌ها متضرر می‌شوند.

حاجی‌زاده ادامه داد: اگر صنعت فولاد را به‌عنوان صنعت پایه و صنعت خودروسازی را در کنار آن در نظر بگیریم، متوجه می‌شویم که عمده‌ترین مواد اولیه مورد استفاده در صنعت خودروسازی و صنایع مشابه، فولاد است. هنگامی که یک چرخه هدف قرار می‌گیرد و حلقه‌ای از این مدار خارج می‌شود، کل زنجیره متحمل آسیب می‌شود. ممکن است در این میان ضربه سنگین‌تری به ما وارد شود، اما این بدان معنا نیست که سایر کشورها از این آسیب مصون خواهند ماند بلکه همه بخش‌ها متضرر می‌شوند.

حاجی‌زاده ادامه داد: اگر صنعت فولاد را به‌عنوان صنعت پایه و صنعت خودروسازی را در کنار آن در نظر بگیریم، متوجه می‌شویم که عمده‌ترین مواد اولیه مورد استفاده در صنعت خودروسازی و صنایع مشابه، فولاد است. هنگامی که یک چرخه هدف قرار می‌گیرد و حلقه‌ای از این مدار خارج می‌شود، کل زنجیره متحمل آسیب می‌شود. ممکن است در این میان ضربه سنگین‌تری به ما وارد شود، اما این بدان معنا نیست که سایر کشورها از این آسیب مصون خواهند ماند بلکه همه بخش‌ها متضرر می‌شوند.

حاجی‌زاده ادامه داد: اگر صنعت فولاد را به‌عنوان صنعت پایه و صنعت خودروسازی را در کنار آن در نظر بگیریم، متوجه می‌شویم که عمده‌ترین مواد اولیه مورد استفاده در صنعت خودروسازی و صنایع مشابه، فولاد است. هنگامی که یک چرخه هدف قرار می‌گیرد و حلقه‌ای از این مدار خارج می‌شود، کل زنجیره متحمل آسیب می‌شود. ممکن است در این میان ضربه سنگین‌تری به ما وارد شود، اما این بدان معنا نیست که سایر کشورها از این آسیب مصون خواهند ماند بلکه همه بخش‌ها متضرر می‌شوند.

حاجی‌زاده ادامه داد: اگر صنعت فولاد را به‌عنوان صنعت پایه و صنعت خودروسازی را در کنار آن در نظر بگیریم، متوجه می‌شویم که عمده‌ترین مواد اولیه مورد استفاده در صنعت خودروسازی و صنایع مشابه، فولاد است. هنگامی که یک چرخه هدف قرار می‌گیرد و حلقه‌ای از این مدار خارج می‌شود، کل زنجیره متحمل آسیب می‌شود. ممکن است در این میان ضربه سنگین‌تری به ما وارد شود، اما این بدان معنا نیست که سایر کشورها از این آسیب مصون خواهند ماند بلکه همه بخش‌ها متضرر می‌شوند.

^[1] نیروی کار در سراسر جهان رانیز تحت تأثیر قرار خواهد داد چرا که صنعت فولاد یک صنعت پایه است و تمامی صنایع دیگر به آن وابسته‌اند

^[2] او با ابراز تأسف از سکوت مصلحت‌اندیشانه جهان تأکید کرد: همه جهانیان به خوبی آگاه‌اند که مقصر اصلی کیست و ریشه این اتفاقات در کیاست‌ما با این وجود سکوت اختیار کرده‌اند

^[3] اگر کارگران دیگر نقاط جهان قادر به انجام اقدامات عملی نیستند، حداقل با قلم فرسایی، مصاحبه و اعلام موضع، از آنها حمایت کنند

^[4] این نماینده جامعه کارگری، خواستار شکستن چرخه انفعال شد و خاطر نشان کرد: مردم و کارگران ایران این انتظار را دارند که اگر کارگران دیگر نقاط جهان قادر به انجام اقدامات عملی نیستند، حداقل با قلم فرسایی، مصاحبه و اعلام موضع، از آنها حمایت کنند

^[5] او تصریح کرد: این زنجیره به هم پیوسته است. صرف‌نظر از داشتن یک شرکت تجاری عمده، این گونه نیست که تمام مبادلات و تجارت ما منحصر به همان شرکت یک باشد

^[6] ما به‌قار روابط صادرات داریم و حتی در آسیای غربی نیز فولاد

^[7] این صنایع پایه، مانند فولاد، پتروشیمی، سیمان، کاشی و سرامیک، نقش مهمی در تولید سایر صنایع دارند

^[8] این صنایع پایه، مانند فولاد، پتروشیمی، سیمان، کاشی و سرامیک، نقش مهمی در تولید سایر صنایع دارند

^[9] این صنایع پایه، مانند فولاد، پتروشیمی، سیمان، کاشی و سرامیک، نقش مهمی در تولید سایر صنایع دارند

^[10] این صنایع پایه، مانند فولاد، پتروشیمی، سیمان، کاشی و سرامیک، نقش مهمی در تولید سایر صنایع دارند

^[11] این صنایع پایه، مانند فولاد، پتروشیمی، سیمان، کاشی و سرامیک، نقش مهمی در تولید سایر صنایع دارند

^[12] این صنایع پایه، مانند فولاد، پتروشیمی، سیمان، کاشی و سرامیک، نقش مهمی در تولید سایر صنایع دارند

^[13] این صنایع پایه، مانند فولاد، پتروشیمی، سیمان، کاشی و سرامیک، نقش مهمی در تولید سایر صنایع دارند

^[14] این صنایع پایه، مانند فولاد، پتروشیمی، سیمان، کاشی و سرامیک، نقش مهمی در تولید سایر صنایع دارند

^[15] این صنایع پایه، مانند فولاد، پتروشیمی، سیمان، کاشی و سرامیک، نقش مهمی در تولید سایر صنایع دارند

^[16] این صنایع پایه، مانند فولاد، پتروشیمی، سیمان، کاشی و سرامیک، نقش مهمی در تولید سایر صنایع دارند

^[17] این صنایع پایه، مانند فولاد، پتروشیمی، سیمان، کاشی و سرامیک، نقش مهمی در تولید سایر صنایع دارند

^[18] این صنایع پایه، مانند فولاد، پتروشیمی، سیمان، کاشی و سرامیک، نقش مهمی در تولید سایر صنایع دارند

^[19] این صنایع پایه، مانند فولاد، پتروشیمی، سیمان، کاشی و سرامیک، نقش مهمی در تولید سایر صنایع دارند

^[20] این صنایع پایه، مانند فولاد، پتروشیمی، سیمان، کاشی و سرامیک، نقش مهمی در تولید سایر صنایع دارند

^[21] این صنایع پایه، مانند فولاد، پتروشیمی، سیمان، کاشی و سرامیک، نقش مهمی در تولید سایر صنایع دارند

^[22] این صنایع پایه، مانند فولاد، پتروشیمی، سیمان، کاشی و سرامیک، نقش مهمی در تولید سایر صنایع دارند

^[23] این صنایع پایه، مانند فولاد، پتروشیمی، سیمان، کاشی و سرامیک، نقش مهمی در تولید سایر صنایع دارند

^[24] این صنایع پایه، مانند فولاد، پتروشیمی، سیمان، کاشی و سرامیک، نقش مهمی در تولید سایر صنایع دارند

^[25] این صنایع پایه، مانند فولاد، پتروشیمی، سیمان، کاشی و سرامیک، نقش مهمی در تولید سایر صنایع دارند

^[26] این صنایع پایه، مانند فولاد، پتروشیمی، سیمان، کاشی و سرامیک، نقش مهمی در تولید سایر صنایع دارند

^[27] این صنایع پایه، مانند فولاد، پتروشیمی، سیمان، کاشی و سرامیک، نقش مهمی در تولید سایر صنایع دارند

^[28] این صنایع پایه، مانند فولاد، پتروشیمی، سیمان، کاشی و سرامیک، نقش مهمی در تولید سایر صنایع دارند

^[29] این صنایع پایه، مانند فولاد، پتروشیمی، سیمان، کاشی و سرامیک، نقش مهمی در تولید سایر صنایع دارند

^[30] این صنایع پایه، مانند فولاد، پتروشیمی، سیمان، کاشی و سرامیک، نقش مهمی در تولید سایر صنایع دارند

^[31] این صنایع پایه، مانند فولاد، پتروشیمی، سیمان، کاشی و سرامیک، نقش مهمی در تولید سایر صنایع دارند

^[32] این صنایع پایه، مانند فولاد، پتروشیمی، سیمان، کاشی و سرامیک، نقش مهمی در تولید سایر صنایع دارند

^[33] این صنایع پایه، مانند فولاد، پتروشیمی، سیمان، کاشی و سرامیک، نقش مهمی در تولید سایر صنایع دارند

^[34] این صنایع پایه، مانند فولاد، پتروشیمی، سیمان، کاشی و سرامیک، نقش مهمی در تولید سایر صنایع دارند

^[35] این صنایع پایه، مانند فولاد، پتروشیمی، سیمان، کاشی و سرامیک، نقش مهمی در تولید سایر صنایع دارند

^[36] این صنایع پایه، مانند فولاد، پتروشیمی، سیمان، کاشی و سرامیک، نقش مهمی در تولید سایر صنایع دارند

^[37] این صنایع پایه، مانند فولاد، پتروشیمی، سیمان، کاشی و سرامیک، نقش مهمی در تولید سایر صنایع دارند

^[38] این صنایع پایه، مانند فولاد، پتروشیمی، سیمان، کاشی و سرامیک، نقش مهمی در تولید سایر صنایع دارند

^[39] این صنایع پایه، مانند فولاد، پتروشیمی، سیمان، کاشی و سرامیک، نقش مهمی در تولید سایر صنایع دارند

^[40] این صنایع پایه، مانند فولاد، پتروشیمی، سیمان، کاشی و سرامیک، نقش مهمی در تولید سایر صنایع دارند

^[41] این صنایع پایه، مانند فولاد، پتروشیمی، سیمان، کاشی و سرامیک، نقش مهمی در تولید سایر صنایع دارند

^[42] این صنایع پایه، مانند فولاد، پتروشیمی، سیمان، کاشی و سرامیک، نقش مهمی در تولید سایر صنایع دارند

^[43] این صنایع پایه، مانند فولاد، پتروشیمی، سیمان، کاشی و سرامیک، نقش مهمی در تولید سایر صنایع دارند

^[44] این صنایع پایه، مانند فولاد، پتروشیمی، سیمان، کاشی و سرامیک، نقش مهمی در تولید سایر صنایع دارند

^[45] این صنایع پایه، مانند فولاد، پتروشیمی، سیمان، کاشی و سرامیک، نقش مهمی در تولید سایر صنایع دارند

^[46] این صنایع پایه، مانند فولاد، پتروشیمی، سیمان، کاشی و سرامیک، نقش مهمی در تولید سایر صنایع دارند

^[47] این صنایع پایه، مانند فولاد، پتروشیمی، سیمان، کاشی و سرامیک، نقش مهمی در تولید سایر صنایع دارند

^[48] این صنایع پایه، مانند فولاد، پتروشیمی، سیمان، کاشی و سرامیک، نقش مهمی در تولید سایر صنایع دارند

^[49] این صنایع پایه، مانند فولاد، پتروشیمی، سیمان، کاشی و سرامیک، نقش مهمی در تولید سایر صنایع دارند

^[50] این صنایع پایه، مانند فولاد، پتروشیمی، سیمان، کاشی و سرامیک، نقش مهمی در تولید سایر صنایع دارند

^[51] این صنایع پایه، مانند فولاد، پتروشیمی، سیمان، کاشی و سرامیک، نقش مهمی در تولید سایر صنایع دارند

^[52] این صنایع پایه، مانند فولاد، پتروشیمی، سیمان، کاشی و سرامیک، نقش مهمی در تولید سایر صنایع دارند

^[53] این صنایع پایه، مانند فولاد، پتروشیمی، سیمان، کاشی و سرامیک، نقش مهمی در تولید سایر صنایع دارند

^[54] این صنایع پایه، مانند فولاد، پتروشیمی، سیمان، کاشی و سرامیک، نقش مهمی در تولید سایر صنایع دارند

^[55] این صنایع پایه، مانند فولاد، پتروشیمی، سیمان، کاشی و سرامیک، نقش مهمی در تولید سایر صنایع دارند